

北马路小学420多名小学生迁至国翠小学,新校仍为公办寄宿制 教室大一倍,宿舍能洗澡

本报11月19日讯(记者 刘清源 林宏岩)“快点,爸爸,快点去看看我的新学校!”天气的寒冷挡不住北马路小学400多名小学生们的热情,19日,经历了一个周末的他们,正式搬迁至新建的国翠小学。

一大早,位于观海路上的国翠小学就热闹起来,不少孩子上午7点就带着行李来到了新学校,刚一下车就飞奔出去,甚至来不及等等后面帮忙拿行李的家长。

“我们的教室可大了,有原来的两个大。”刚一进教室,二年级一班的杨香就乐坏了,她操着地道的四川口音告诉记者,在老学校,很多桌子都已经翻皮了,上面还有其他同学刻的字,而新学校所有的桌子都是新的。

第一次到新学校,不少家长也都赶来瞧瞧,“要我说,还是这个学校好,远点就远点,孩子有个好的学习生活环境最重要。”家住北马路的孙女士一大早就把孙女送到学校。

孙女士告诉记者,其实北马路小学就在家对面,最初刚听说要搬到观海路,就很不乐意,但是看了新学校之后,孙女士悬着的心终于放下了。“靠着海边,感觉空气比市里要好得多,一个周接送一次,远点就远点吧。”孙女士说,搬迁第一天,她和老伴还有儿子、媳妇都来了,祖孙三代一起来看看孩子的新学堂。

19日上午,记者现场看到,新建的小学共有三栋楼,分为教学楼、学生宿舍和室内运动场。除了教学楼面积扩大一倍,新宿舍可以洗澡的卫生间,也让学生兴奋不已。此外,一个带塑胶跑道的体育场,也正在建设当中。



▲新宿舍楼里有喷头,夏天可以洗澡。
本报记者 李泊静 摄

◀同学们在宽敞明亮的教室里上课。
本报记者 李泊静 摄

头条链接

新学校扩招后能容纳近700人 宿舍玻璃双层隔音,还有室内运动场

上午7时30分,在学生宿舍楼上,家长们正忙着把孩子的被套套上。“我自己来。”在二年级的宿舍里,8岁的小锦拒绝了老师的帮忙,三下两下就把被子自己套上了。对于新宿舍,小锦觉得还不错,最让她高兴的是,宿舍的洗手间里有洗澡的地方,“这样我们就可以洗澡了。”小锦高兴地说。

搬到新学校,国翠小学的校舍条件有了很大的提高,面积增大了一倍,每个楼层有洗手间,而且增加了洗浴设备。“原来的厕所可臭了,现在一点气味都没

有。”在妈妈忙着铺被子的同时,来自五年级的费秋如还不忘看看自己最在意的厕所,她觉得非常满意。虽然还是没有那么宽敞,但是相比原来的宿舍,条件要好得多。负责孩子们睡觉的刘老师介绍,因为之前的校舍已经用了很多年,一到风玻璃就有响声,现在的玻璃都是双层隔音的,不仅结实还安全。

在新校址的最北边,一栋室内运动场让新小学显得很大气。不仅如此,学校还给孩子们设置了美术教室、音乐教室和微机教室等。

在教学楼外,一个带塑胶跑道的大操场正在建设中,新学校的孙校长介绍,按照进程,明年春天就会全部投入使用,到时候小学生们就能用上中学生才能用的塑胶操场了。“在操场边上我们计划整几个乒乓球台,让孩子们有更多的运动项目。”

上午8时,大体了解了学校的环境,各个年级的孩子们就开始了在新学校的学习生活。孙校长介绍,经历搬迁后短暂的适应阶段,孩子们也将正式进入学习状态。

在教学楼内,记者看到,各

班级的教室都用纸质的标牌做了标注,孙校长介绍,这只是暂时的,为了形成独特的学校文化,学校打算专门给班级设计个性的标识牌。

据悉,目前由北马路小学搬迁至国翠小学的小学生一共有420多人,而改建后的国翠小学占地10327平方米,建筑面积6488平方米,设计规模为15个班,可容纳学生大约675人。相比之前的北马路小学,国翠小学面积扩大近一倍,按照计划,接下来的招生规模也将随之扩大。

本报记者 刘清源 林宏岩

太奇

奇记本 “中学生必备!”

考点、重点快速记, 28天提高30分!

总价近50000元
大礼包超值放送



500余教材版本全覆盖
100%黄冈名师在线答疑
29800元黄冈网校点卡
17000元快速记忆教程

北京大学教育学博士团队最新研发教育智能成果
全国首款与中学教学课程结合的智能记忆平板电脑



烟台销售热线 0535-6791392 18663878225
官方网站 www.tqpad.com